



▶ 扫一扫



## 我县部署城乡环境卫生综合整治工作

张小辉出席并讲话 胡晓峰陈金荣顾长荣周正威等出席



本报讯(记者 居大军 林梅)昨天上午,全县城乡环境卫生综合整治动员部署会召开,主要任务是深入贯彻落实习近平总书记关于爱国卫生运动工作的重要指示精神,及中央和省市委关于加强城乡环境治理的工作部署,认真学习借鉴浙江“千村示范、万村整治”工程经验,动员全县上下积极行动起来,全力以赴补短板、强弱项、提品质、抓长效,推动城乡环境卫生综合整治工作取得实实在在的成效。会议以视频形式召开,各镇区设分会场。县委书记张小辉出席会议并讲话。县领导胡晓峰、陈金荣、顾长荣、周正威、顾锡芳、魏建、于祝君、郝骥、陈坚、陈五湖、姚绍瑜、栾庆明、鲍桂兰等出席会议。

就开展好城乡环境卫生综合整治工作,张小辉指出,要深化思想认识,自觉扛起城乡环境卫生综合整治的责任担当。开展城乡环境卫生综合整治,是必须扛起的政治责任,是推进高质量发展的必然要求,是增进民生福祉的迫切需要,是检验干部队伍能力作风的重要抓手,全县上下要从政治的高度、发展的高度、为民的高度、治党的高度,

以更大的决心、更明确的目标、更有力的举措补短板、强弱项,努力打造“干净、卫生、有序、文明”的城乡环境。

张小辉强调,要坚持问题导向,全面提升宜居宜业城市品质。从最薄弱的环节入手,从群众最关心的问题入手,不断创新管理手段、完善基础设施,切实解决群众反映强烈的“脏乱差”问题,着力塑造整洁有序文明的城市形象。要大力开展环境清洁,确保重点区域环境卫生保洁“无死角、全覆盖”,重点点位干净规范、整洁有序。要全力整治公共秩序,强化城区交通秩序管理,加强私搭乱建、违章建筑常态巡查,推动违章建设“控增量、减存量”。要着力补齐短板弱项,对城市公共基础设施定期进行拉网式排查,大力开展城乡绿化造林和景观建设,打造绿不断线、景不断链的城市绿化景观效果。

张小辉要求,要聚焦美丽乡村,扎实推进农村人居环境整治。各镇村要严格落实属地责任、细化目标任务、包村包户到人,切实把农村人居环境整治工作抓实、抓好、抓出成效。要争创乡村美丽庭院,以庭院“小美”汇聚乡村“大美”。要美化乡村公共空间,让全县村庄全部净起来、绿起来、亮起来、美起来,不断提升农村人居环境。要打造乡村生态河道,以高水平的生态河道

建设描绘“水美乡村”新画卷。

张小辉最后强调,要强化组织推动,充分汇聚城乡环境卫生综合整治的强大合力。要强化组织领导,牢固树立“全具一盘棋”思想,着力构建城乡环境卫生整治领导小组抓总统筹、职能部门各尽其责、镇区具体实施的工作推进机制,提升城乡居民环境整治的组织化水平。要强化宣传发动,形成全民参与、全民监督、全民共建的强大合力。要强化工作作风,努力通过各级干部的良好作风,进一步赢得广大群众的信任和支持,扎实推动城乡环境卫生综合整治行动的高质量开展。要强化督查考核,着力构建城乡环境综合治理长效机制,高质量推进综合整治各项任务落地落实落细,以城乡环境整治的新成效,铺就“强富美高”新宝应现代化建设的靓丽底色。

县委副书记、县长胡晓峰在主持会议时强调,要聚共识,以思想认识的大提升推动城乡颜值新提高。要快行动,以存量问题的大起底推动短板弱项快补齐。要强作风,以成果成效的大比拼推动攻坚整治收好尾。

会上,县委副书记周正威解读了《全县城乡环境卫生综合整治实施方案》。常熟市古里镇人大主席顾小燕应邀就《提升农村人居环境的创新与实践》作专题业务辅导。

本报讯(记者 居大军 狄露)11月29日上午,县政府党组书记、县长胡晓峰主持召开县政府党组(扩大)会议暨第18次常务会议。常务副县长魏建,副县长栾庆明、丁子建、陆宝华,县政府党组成员吴斌出席会议。县人大常委会副主任谢存道、县政协副主席屠春荣列席会议。

会议传达学习了关于中央金融工作会议精神。胡晓峰指出,各镇区、各部门要做好金融各项工作,以实际行动坚定拥护两个确立、坚决做到两个维护;要积极做好五大金融文章,加强政银企合作,深入开展调研,持续提升金融服务实体经济的质效;要聚力聚焦资本赋能产业发展,吸引更多优质资源落户宝应,为加快构建现代化产业体系注入金融活水;要坚决守牢底线底板,全面加强金融法治建设,严厉打击非法金融活动,牢牢守住不发生区域性金融风险的底线。

会议观看了《江苏响水天嘉宜化工有限公司“3·21”特别重大爆炸事故专题片》。胡晓峰强调,要时刻绷紧安全之弦。各镇区、各部门要牢固树立底线思维、极限思维,抓实抓细安全防范工作,前置各项安全措施,为全县高质量发展创造安全稳定环境。要全面开展排查整治。深入推进安全生产风险隐患系列专项治理行动,突出重点行业领域、重点场所,确保闭环整改到位。要强化应急值班值守。全面落实各项安全防范措施,确保一旦发生紧急情况能及时反应、科学处置。

会议传达学习了国务院关于确保国家粮食安全工作情况的报告精神,听取了《宝应县年度秋粮收购工作情况汇报》,胡晓峰要求,要提高政治站位。各镇区、各相关部门要把秋粮收购摆在突出位置,扎实推进秋粮收购各项工作。要增强服务意识。进一步强化市场化理念,建立健全粮食购销长效机制。

县政府党组(扩大)会议暨第18次常务会议召开

胡晓峰主持

## 县人大常委会视察重点民生实事项目 陈金荣等参加

本报讯(记者 苗培欣)11月29日上午,县人大常委会组织视察2023年度县人代会票决的十件重点民生实事项目建设情况。县人大常委会主任陈金荣,副主任吴建志、姜海峰、周军家,党组成员刘俊等参加活动。

陈金荣一行首先视察了开发区大陆村互助养老睦邻点,详细了解养老服务提质行动建设开展情况。大陆村互助养老睦邻点建于2023年,互助养老睦邻点面积约500平方米,设有运动健身、康复训练、休闲棋牌、医疗养生、阅读等功能区,以多元化服务为方向,为老人提供文体活动、助浴助餐等服务。通过视察,代表们认为互助养老睦邻点的建设,有效解决了老年人日益多元的养老需求,关系到千家万户的幸福,让广大农村老人在熟悉的环境中幸福养老。

在万嘉华苑小区,代表们实地察看了老旧小区综合改造工程推进情况。万嘉华苑小区建于2007年,共有住宅楼15幢,690户住户。为改善住宅小区面貌,改善群众居住环境,今年,县委县政府将其列入年度城镇老旧小区连片宜居改造。工程于8月份开工,11月中旬基本完成。主要实施了雨污分流、管道缺陷修复、立管改造、化粪池及井盖修缮;补全出新了监控系统、亮化系统、消防系统;新建了生态机动车停车位365个、非机动车停车位740平方米等。代表们对老旧小区改造工作表示肯定,认为改造后的小区修旧如新,整体环境明显改善,安全效能有效提高,居民生活幸福指数得到了提升。

在锦城路与通运路之间的经十三路新建工程为2023年人大票决民生实事项目。道路紧邻在建的新城实验学校,长约630米,宽30米,目前正在按序时施工中。截至目前,工程已完成约60%的工作量,预计12月底完工。经十三路工程的实施,进一步完善了城南道路路网结构,为新城居民出行提供更大便捷。

陈金荣一行还先后视察了城东大货车停车场建设工程、盛世嘉园垃圾中转站公厕改造提升工程、城南消防站应急消防救援能力提升工程、鲁垛镇生态河道乡村振兴镇村风貌提升行动、县人民医院医疗保障能力提升工程、荣泰苑北侧“三清三拆”专项行动、新城实验学校教育基础设施提优工程等重点民生实事项目现场。

## 省总工会来宝调研“职工服务中心赋能创优”工作

本报讯(记者 刘延龙 通讯员 薛海明)11月27日下午至28日上午,省总工会副厅级干部井良强等一行来宝调研“职工服务中心赋能创优”工作。市总工会党组书记、副主席蒋元峰,副县长陆宝华和县总工会主要负责人等陪同调研。

井良强一行首先来到柳堡镇参观了二妹子模范民兵活动中心,出席了江苏省总工会家政服务提质扩容试点单位建设启动仪式暨“二妹子”家政服务品牌揭牌仪式。他表示,“二妹子”家政服务品牌作为柳堡镇党委、政府招商引资的项目,是“立足江苏、开放发展”

的本土家政服务品牌,是有效衔接乡村振兴促进家庭剩余劳动力充分就业的有力保障,更是有效满足社会需求、引导规范家政服务业市场的一项积极实践。他希望“二妹子”家政服务品牌既要有利于促进家政企业提质扩容,又要充分考虑到辖区居民的生活需求,完善社区服务体系,补齐服务群众短板,吸纳更多群众实现就业,更好地为辖区居民在家门口解决一老一小、清洁护理等多方面存在的生活难题。

启动仪式结束后,井良强一行还参观了柳堡镇职工服务中心、吾悦广场户外劳动者

驿站和县职工服务中心,仔细了解了每一个职工服务中心建设情况。他希望全县各级工会组织要精准对接职工服务需求,打造一批服务品牌,让职工群众更好地感受到“娘家人”的温暖。在宝调研期间,他还慰问了我县部分工作在一线的家政服务业从业人员,向他们送上了工会组织的关怀。

副县长陆宝华陪同调研时表示,我县将进一步建立健全家政服务业发展协调机制,帮助更多有志者实现梦想,在宝应就业创业的舞台上,施展才华、实现梦想。

## 我县收看全省安全生产工作视频会

本报讯(记者 房恒韬)11月29日下午,全省安全生产工作视频会议召开,县委副书记、常务副县长魏建等在宝应分会场参加收听收看。

会议指出,要深入贯彻落实习近平总书记重要指示精神和全国安全生产电视电话会议部署,从思想深处真正树牢安全发展理念,切实把统筹发展和安全的重要要求落到实处,要深刻汲取近期事故教训,从今年11月至明年3月,集中开展为期4个月的火灾隐患专项整治,限期整改重大火灾隐患,扎实开展服装厂等易燃物集中和人员密集场所、电气安全隐患、火源管控、生命通道、应急疏散逃生等5个专项排查行动。要突出重点整治攻坚,有力有效解决企业习惯性违章问题,矿山安全风险问题,三合一小工厂和小作坊风险问题以及监管整改等方面的问题,要层层压实压紧责任,提升隐患排查专业化水平。动真碰硬,督导督办,大力推进科技赋能,加快实施危化品老旧装置更新改造,燃气安全专项整治等重点任务,更大力度落实隐患举报奖励制度,真正做到落实、落实再落实。当前各地区、各部门、各方面都在全力冲刺四季度,越是这个时候越不能放松安全生产,要统筹发展和安全,全力消除安全隐患,坚决维护人民群众生命财产安全和社会大局稳定。

省安全生产工作视频会结束后,县委副书记、常务副县长魏建就我县安全生产工作作了具体部署。